Klasa 1a , matematyka, 09.04.2020.
Roman Tucki
Temat:
Własności funkcji liniowej

Moi Drodzy, własności funkcji liniowej sprowadzają się do dwóch podstawowych rzeczy, tj. określenia jej miejsca zerowego (jeśli w ogóle takie posiada) oraz określenia jej monotoniczności, to znaczy, stwierdzenia, czy funkcja rośnie, maleje lub czy jest stała. (przypominam funkcja rośnie – strzałeczka w górę, maleje – w dół, jest stała – strzałeczka pozioma).
Wykres funkcji liniowej jest linią prosta, więc jeśli funkcja rośnie w jakimś przedziale, to znaczy, że rośnie w całej swej rozciągłości.

Przyjrzyjcie się, proszę, zamieszczonemu poniżej materiałowi oraz wykonajcie samodzielnie ćwiczenie 2 za str. 103. Należy w nim określić miejsce zerowe kilku funkcji. 
Z poniższego materiału wyniki, iż wzór na miejsce zerowe funkcji liniowej wygląda następująco:

więc:
1. 

Odczytuję współczynniki a oraz b i wstawiam do powyższego wzoru otrzymując jednocześnie wynik:

Podpunkt „a” gotowy. Wykonajcie kolejne podpunkty.

Ponadto, określcie, czy każda z tych funkcji rośnie, maleje czy jest stała.
(Jeśli współczynnik a jest dodatni funkcja rośnie, jeśli ujemny – maleje, jeśli wynosi zero – funkcja jest stała).
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[bookmark: _GoBack]Pracę pisemną (zdjęcia z zeszytu jako załącznik)  należy wysłać do dnia 13.04.2020. na adres mailowy: 
romantucki@szkolaprywatna-bialogard.pl
W tytule wiadomości proszę o wpisanie imienia i nazwiska oraz klasę.

image1.jpeg
1= z-zi-=f:1(q 9—1g="A: (e

m+umu
“yoAupdzajodss npeppn furerso  #ysoad Scmongﬁnhmaueﬁ_fs»~0ANu__no
“yo&updzajodsm npepn 1o euozid | eysoxd pAIoR] M ‘Apyund zoeuzd y

€ wanIM)

F=2-F § =d GOV ®¥ilon soq

“(0qo younsAi) 7 + z§— = A Bysoxd Lwalnoryzg
*(z‘0)g ayummd & 10 50—

{0‘p)v awqund & x50 -

seuwezad g + 5 — = fi eysord woyez
§=2pis‘g=g+ai-

uasan{Am 3sof (103 ‘tfoxyuny amorez

aosfonm Awefnpleuz * ) so vuwezad wisord wA101y M ‘pund pizovuzin Aqy

: yoAupdz
w “1odsa npep{n rureiso 1 #3s01d ) oSauozoreaso eytnloxy ajod zoyq() “GoAupIZL
~{9dsa npepn ats0 vurozad g + &~ = fi wysord ypAIOYY M “Apyund zowuzi

L pepiizid

A BRGA=A (U 9-2GT-=A( ‘6-29-=h(p ‘g+ap—=h(q
‘ £ -

E w-zi=A (3 €-2f=A (0 ‘ptag—=h (o ‘94z ="f (e

W Afouny amoxoz sosforur zovuzi g

7 AUDIMN)

w auazpIaImg azszimod

[;
Mo 1byuny amoiaz 2osfIW

lomoyuy 1uny Dsousejpy v'€





image2.jpeg
ewowu ébyung € YOL

; , 7
[ A (q A (e

| moyruuAZOfodsM D{euz (epod 'q + zv = (z)f 1losjuny soryAm jsef Swe
b ARIM)

*() = D BIp B[RIS
‘0 < 0 ®p wokusox 159l q + xv = (z) [ emorur] vloyung

JINIZA¥IIML

4 (F2)f = ('=)f
2 Zz ‘iz mojuommire yoAujomop eIp [sal ‘peys —
20 yoAu 1P 1sol ey
{(ex)f < (*2)f o3 ‘%z > 1z el
fuowgods & 1z moywoumBe yoSujoaop e[p 5ol “obfopent —
: ‘(ez)f > (‘2)f 03 ‘ez > 'z ygal
of Auorugads 2z ‘1z mojuDIINTEIY pAugosop v[p sof ‘bobusox
AuremAzeu f doyung

vDINEHIA

0pem bures 3y of

¥ 9
SBotunlizad wagyy fom
S oy sy





